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Scurt rezumat

Fenomenul discriminŊriieste perceput ca fiind o problemŊde cŊtremare majoritate a populaŧiei(71%), 63%

considerândcŊel semanifestŊcu ofrecvenŧŊridicatŊîn societatea rom©neascŊ.

1/ 3 dintre respondenŧicunosc fenomenul discriminŊriidin experienŧŊdirectŊ,dar existŊɿio percepŧieindirectŊ

mediatŊde televiziune (29%), Internet (9%), familie (9%), prieteni (6%) ɿireŧelede socializare (5%).

Raportarea identitarŊla alte persoane cu caracteristici diferite se face preponderent dupŊstarea de sŊnŊtate(61%),

obiceiurile (53%), orientarea sexualŊ(47%), limba (44%) ɿireligia (42%), ceea ce sugereazŊindirect ɿicategoriile de

persoane care sunt cel mai probabil sŊfie discriminate în România.

Teama de diferenŧŊse manifestŊîntr -un nivel ridicat de neîncredere, mai ales în homosexuali (74%), romi (72%),

imigranŧi(69%), musulmani (68%), persoane cu HIV SIDA(58%), persoane de altŊreligie (58%), maghiari (53%) ɿievrei

(46%).

Scaladistanŧeisociale ne indicŊo intoleranŧŊridicatŊfaŧŊde homosexuali (59% nu acceptŊsŊle fie rudŊ,52% nu

acceptŊsŊle fie prieteni), imigranŧi(39%nuacceptŊsŊle fie rudŊ,30%nuacceptŊsŊle fie prieteni), musulmani (39%

nu acceptŊsŊle fie rudŊ,28% nu acceptŊsŊle fie prieteni), persoane care aparŧinaltor secte religioase (31% nu

acceptŊsŊle fie rudŊ,23%nu acceptŊsŊle fie prieteni) ɿipersoane infectate cu HIV/SIDA(27%nu acceptŊsŊle fie

rudŊ,23%nu acceptŊsŊle fie prieteni) . În clasa a doua de intoleranŧŊseaflŊcategoriile definite prin criteriul etnic,

în urmŊtoareaordine: romii (29% nu acceptŊsŊle fie rudŊ,18% nu acceptŊsŊle fie prieteni), maghiarii ((24% nu

acceptŊsŊle fie rudŊ,15%nu acceptŊsŊle fie prieteni) ɿievreii (21%nu acceptŊsŊle fie rudŊ,14%nu acceptŊsŊle

fie prieteni) .

Cifrele ne aratŊcŊdiscriminarea în România este preponderent definitŊde homofobie, dar existŊɿinuanŧe

semnificative de xenofobie, ɿovinismɿiantisemitism .
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Scurt rezumat

Aproape jumŊtate dintre rom©ni (46%) cred cŊ sunt superiori altora, deɿi nu sunt perfecŧi, ceea ce din nou indicŊ un 

etnocentrism limitativ ɿi ´nchis, marcat de teama faŧŊ de diferenŧŊ. Mai mult de 2/3 dintre rom©ni nu sunt de acord cu 

cŊsŊtoria ´ntre homosexuali, iar 60% sunt ´n dezacord cu ideea parteneriatului civil. 

Peste 60% din rom©ni ´i considerŊ pe musulmani ca fiind potenŧial periculoɿi, iar 52% cred cŊ imigranŧii ar trebui opriŧi 

la graniŧele Europei. Frica de diferenŧŊ apare ɿi c©nd e vorba de persoanele cu dizabilitŊŧi, 51% din respondenŧi 

consider©nd cŊ acestea trebuie internate ´n instituŧii speciale. Naŧionalismul este vŊzut ca o miɿcare necesarŊ pentru 

Rom©nia de aproape jumŊtate dintre rom©ni, ne´ncrederea ´n strŊinii acre criticŊ Rom©nia este confirmatŊ de 50% 

dintre respondenŧi, iar Soros este un personaj real care a fŊcut rŊu Rom©niei pentru 36% dintre români. 

Cifrele ne aratŊ faptul cŊ orizontul de aɿteptare pentru discursul urii este marcat de frici ɿi prejudecŊŧi serioase faŧŊ 

de tot ceea ce nu e rom©nul tipic ortodox, heterosexual ɿi naŧionalist, ceea ce ne indicŊ un teren extrem de fertil 

pentru o prizŊ serioasŊ a discursului urii ɿi a negŊrii valorilor liberale clasice. 

70% dintre respondenŧi afirmŊ cŊ ɿtiu ce este discursul urii, percepŧia directŊ sau indirectŊ fiind marcatŊ cel mai 

frecvent pe bazŊ de etnie (47%), orientare politicŊ (40%), religie (33%), orientare sexualŊ (31%) ɿi dizabilitate (31%). 

Locurile cele mai frecvente unde respondenŧii au fost martori la discursul urii au fost strada (53%), locul de muncŊ 

(24%) ɿi cercul de prieteni (19%).
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Scurt rezumat

Din perspectivŊ temporalŊ, marea majoritate (65%) considerŊ cŊ ´n ultimii ani discursul urii a crescut ´n Rom©nia, ceea 

ce sugereazŊ mai degrabŊ o involuŧie sau o depŊrtare faɿŊ de valorile liberale europene asumate ´n cadrul UE. ɾcoala, 

guvernul ɿi biserica sunt principalele instanŧe care ar trebui sŊ se implice mai mult pentru a opri discursul urii ´n 

societate.

70% dintre respondenŧi cred cŊ persoanele care practicŊ discursul urii ar trebui pedepsite, din care 54% prin 

avertisment, 30% prin amendŊ ɿi 12% prin ´nchisoare.

Infracŧiunile motivate de ura faŧŊ de alte persoane motivate pe unul din criteriile etnic, rasŊ, religie, orientare sexualŊ 

sau politicŊ sunt ɿi ele prezente ´n percepŧia respondenŧilor, cele mai frecvente fiind agresiunea verbalŊ (76%), 

agresiunea fizicŊ (62%), ameninŧarea (53%) ɿi ´ncŊlcarea sau distrugerea de proprietate (52%). 

ċn situaŧia ´n care ar fi victima unei infracŧiuni motivate de urŊ, 88% dintre rom©ni spun cŊ ar raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate. Dincolo de situaŧia ipoteticŊ, numai 18% susŧin cŊ ar fi fost victima unei infracŧiuni  motivate de 

urŊ. Principalii promotori ai discursului urii ´n Rom©nia sunt oamenii obiɿnuiŧi(23%), 

conducŊtorii/politicienii/parlamentarii  (21%) ɿi mass media (7%).

ċn concluzie, fenomenul discriminŊrii este unul prezent ɿi consistent ´n Rom©nia. Frica de alteritate, intoleranŧa faŧŊ 

de diferenŧa bazatŊ pe orientarea sexualŊ, sŊnŊtate, religie, limbŊ sunt realitŊŧi incontestabile care fac ca orizontul 

de receptare a discursului urii sŊ fie unul fertil. De altfel, discursul urii face parte din cotidian, iar tendinŧa recentŊ 

este una de creɿtere, printre principalii promotori fiind politicienii ɿi mass media.  

ċn aceste condiŧii, principalele recomandŊri de combatere a discriminŊrii ɿi a discursului bazat pe urŊ ar viza campanii 

de informare, cursuri speciale la orele de educaŧie civicŊ din ɿcoli, un pact transpartinic de reŧinere de  la promovarea 

discriminŊrii ɿi a discursului urii ´n spaŧiul public, precum ɿi modificarea legislaŧiei privind pedepsirea discriminŊrii ɿi 

discursului bazat pe urŊ.
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Volumul eɿantionului: 1.300 subiecŧi de peste 18 ani

Tipul eɿantionului:
Probabilist, reprezentativ la nivelul populaŧiei adulte din 

România

Metoda: CATI

PerioadŊ de desfŊɿurare: 26 Noiembrie ð10 Decembrie 2018

Reprezentativitate : Eroare maximŊ toleratŊ Ñ2,7%
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Da
71%

Nu
29%

Credeŧi cŊ fenomenul discriminŊrii este o problemŊ actualŊ ´n Rom©nia?
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ċn opinia dvs., c©t de des se manifestŊ fenomenul discriminŊrii ´n Rom©nia?
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Nu ɿtiu/ Nu rŊspund

C©nd este vorba de modul ´n care vŊ formaŧi pŊrerea despre persoanele diferite ca 

etnie, religie, orientare sexualŊ, de unde vŊ informaŧi cel mai mult?
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C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ?
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Ce altŊ caracteristicŊ este importantŊ atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau 

nefavorabil la alte persoane?
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C©tŊ ´ncredere aveŧi ´né?
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PROCENTE CUMULATIVE

C©tŊ ´ncredere aveŧi ´né?
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Nu aɿ accepta niciuna dintre variante (SPONTAN)

Nu Da

Aŧi accepta ca o persoanŊ de culoare sŊ...? 
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Nu aɿ accepta niciuna dintre variante (SPONTAN)

Nu Da

Aŧi accepta ca o persoanŊ sŊracŊ sŊ...?
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Nu Da

Aŧi accepta ca un ɿomer sŊ...?
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LocuiascŊ ´n Rom©nia
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Nu aɿ accepta niciuna dintre variante (SPONTAN)

Nu Da

Aŧi accepta ca o persoanŊ cu orientare homosexualŊ sŊ...?
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Nu Da

Aŧi accepta ca o persoanŊ de religie musulmanŊ sŊ...? 
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Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii?
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Deɿi nu sunt perfecŧi,  rom©nii sunt superiori altora

CŊsŊtoria dintre persoane de acelaɿi sex este 
acceptabilŊ

Parteneriatul civil poate fi o soluŧie pentru 
persoanele de acelaɿi sex

Musulmanii pot fi consideraŧi, ´n general, periculoɿi

Imigranŧii trebuie opriŧi la graniŧele Europei

NU am ´ncredere ´n strŊinii care criticŊ Rom©nia

Naŧionalismul este o miɿcare necesarŊ pentru 
România

Soros a fŊcut mult rŊu Rom©niei

Persoanele cu dizabilitŊŧi ar trebui internate ´n 
instituŧii speciale

Avortul trebuie interzis

Acord Dezacord Nu ɿtiu/ Nu rŊspund
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Da
70%

Nu
30%

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce ´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT PE URŉ?
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Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii negative 

ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte....
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orientŊri sexuale

orientŊri politice

de alt sex

persoane  cu defecte fizice

persoane cu dizabilitŊŧi

AltŊ situaŧie

Da, mi s-a întâmplat mie Da, i s-a întâmplat cuiva pe care îl cunosc Da, dar nu cunosc persoana Nu Nu ɿtiu/ Nu rŊspund
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Pe stradŊ

În familie

În cercul de prieteni

La locul de muncŊ

ċn altŊ parte

Nu ɿtiu

Nu rŊspund

Nu Da

Unde anume s-a ´nt©mplat sŊ fiŧi martor la aceastŊ experienŧŊ?

ċntrebare filtratŊ ðrespondenŧi care spun cŊ au fost martori la cel puŧin o astfel de experienŧŊ ð74%
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În mass-media

În diverse locuri publice

La ɿcoalŊ

În social media/ Pe internet

În vecini

La un spital

Alt rŊspuns

Unde altundeva s -a ´nt©mplat sŊ fiŧi martor la aceastŊ experienŧŊ?

ċntrebare filtratŊ ðrespondenŧi care spun cŊ au fost martori la cel puŧin o astfel de experienŧŊ ɿi ´n alte locuri ð14%
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A crescut

A rŊmas la fel

A scŊzut

Nu ɿtiu

Credeŧi cŊ ´n ultimul an, intensitatea discursului bazat pe urŊ faŧŊ de alte 

persoane ...
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Parlamentul

Mass media
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Nu ɿtiu/ Nu rŊspund

Nu Da

ċn opinia dumneavoastrŊ, cine ar trebui sŊ se implice mai mult pentru a opri 

discursul bazat pe urŊ ´n societate?
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PŊrinŧii, prin educaŧia datŊ copiilor

Toŧi politicienii

Toŧi cetŊŧenii, indiferent de calitatea lor

Alt rŊspuns

ċn opinia dumneavoastrŊ, cine ar mai trebui sŊ se implice mai mult pentru a 

opri discursul bazat pe urŊ ´n societate? 

ċntrebare filtratŊ ðrespondenŧi care spun cŊ ɿi altcineva ar trebui sŊ se implice pentru a opri discursul bazat pe urŊ ð10%
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Da
70%

Nu
28%

Nu ɿtiu
2%

Credeŧi cŊ persoanele care practicŊ discursul urii ar trebuie pedepsite?
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Nu ɿtiu

Nu rŊspund

Cum credeŧi cŊ ar trebui pedepsitepersoanele care practicŊ discursul urii?

ċntrebare filtratŊ ðrespondenŧi care spun cŊ persoanele care practicŊ discursul urii ar trebuie pedepsiteð70%
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DumneavoastrŊ aŧi auzit vreodatŊ de comiterea ´n Rom©nia a urmŊtoarelor infracŧiuni 

motivate de ura faŧŊ de alte persoane pentru cŊ aparŧin unei alte aparŧin unui grup 

diferit, pe criterii de etnie, rasŊ, religie, orientarea sexualŊ, apartenenŧŊ politicŊ 

etc....?
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Da Nu Nu ɿtiu/ Nu rŊspund
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Da
88%

Nu
11%

Nu ɿtiu/ Nu 
rŊspund

1%

DacŊ aŧi fi victima unei infracŧiuni motivate de urŊ, aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate?
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Da
18%

Nu
81%

Nu ɿtiu/ Nu 
rŊspund

1%

Dvs. aŧi fost victima infracŧiunilor motivate de urŊ?
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Alt rŊspuns

Nu ɿtiu

Nu rŊspund

Cine credeŧi cŊ promoveazŊ cel mai mult discursul de urŊ ´n Rom©nia?

ċntrebare deschisŊ
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Credeŧi cŊ fenomenul discriminŊrii este o problemŊ actualŊ ´n Rom©nia? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeŧi cŊ fenomenul 

discriminŊrii este o 

problemŊ actualŊ ´n 

România?

Da 80,8% 65,7% 58,3% 77,1% 70,7%

Nu 18,7% 34,0% 41,1% 22,4% 28,9%

Nu ɿtiu ,5% ,3% ,6% ,4% ,5%

Nu rŊspund 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Credeŧi cŊ fenomenul discriminŊrii este o problemŊ actualŊ ´n Rom©nia? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Credeŧi cŊ fenomenul 

discriminŊrii este o 

problemŊ actualŊ ´n 

România?

Da 82,1% 64,6% 61,9% 70,6%

Nu 17,9% 34,6% 37,1% 28,9%

Nu ɿtiu ,8% ,5% ,5%

Nu rŊspund ,5% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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ċn opinia dvs., c©t de des se manifestŊ fenomenul discriminŊrii ´n Rom©nia? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

În opinia dvs., cât de 

des se manifestŊ 

fenomenul 

discriminŊrii ´n 

România?

Foarte des 27,5% 18,0% 15,6% 23,6% 21,4%

Des 49,0% 46,1% 38,5% 27,2% 41,6%

Rar 21,5% 30,7% 40,4% 35,0% 31,1%

Deloc 1,5% 4,6% 5,4% 10,2% 4,9%

Nu ɿtiu ,3% ,3% 3,3% ,8%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,8% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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ċn opinia dvs., c©t de des se manifestŊ fenomenul discriminŊrii ´n Rom©nia? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

În opinia dvs., cât de 

des se manifestŊ 

fenomenul 

discriminŊrii ´n 

România?

Foarte des 29,3% 19,2% 9,1% 21,4%

Des 44,8% 38,0% 45,2% 41,6%

Rar 20,0% 36,1% 41,6% 31,1%

Deloc 4,6% 5,6% 3,6% 4,9%

Nu ɿtiu 1,3% ,6% ,8%

Nu rŊspund ,5% ,5% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[etnia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[etnia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
14,1% 27,9% 29,2% 41,5% 26,6%

Deloc sau puŧin 

important
85,9% 72,1% 70,5% 54,1% 72,5%

Nu ɿtiu 4,5% ,8%

Nu rŊspund ,3% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[etnia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[etnia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
31,0% 25,8% 18,4% 26,6%

Deloc sau puŧin 

important
66,7% 74,1% 81,6% 72,5%

Nu ɿtiu 2,3% ,8%

Nu rŊspund ,2% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[etnia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[etnia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
22,2% 31,8% 26,6%

Deloc sau puŧin 

important
77,7% 66,4% 72,5%

Nu ɿtiu 1,8% ,8%

Nu rŊspund ,1% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%
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[religia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[religia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
30,8% 38,7% 51,0% 54,3% 42,2%

Deloc sau puŧin 

important
69,2% 61,3% 48,7% 42,5% 57,1%

Nu ɿtiu 2,8% ,5%

Nu rŊspund ,3% ,4% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[religia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[religia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
60,2% 36,1% 18,9% 42,3%

Deloc sau puŧin 

important
38,5% 63,6% 81,1% 57,1%

Nu ɿtiu 1,3% ,2% ,5%

Nu rŊspund ,2% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[religia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[religia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
33,7% 52,2% 42,2%

Deloc sau puŧin 

important
65,1% 47,7% 57,1%

Nu ɿtiu 1,0% ,5%

Nu rŊspund ,1% ,2% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[limba] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[limba] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
38,2% 37,2% 49,4% 58,1% 44,4%

Deloc sau puŧin 

important
60,8% 61,6% 50,3% 39,0% 54,3%

Nu ɿtiu 1,0% ,3% 2,4% ,8%

Nu rŊspund 1,2% ,4% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[limba] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[limba] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
61,6% 37,8% 24,0% 44,4%

Deloc sau puŧin 

important
36,3% 61,3% 76,0% 54,4%

Nu ɿtiu 1,3% ,8% ,8%

Nu rŊspund ,8% ,2% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[limba] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[limba] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
40,0% 49,7% 44,5%

Deloc sau puŧin 

important
58,3% 49,7% 54,3%

Nu ɿtiu 1,6% ,8%

Nu rŊspund ,1% ,7% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[obiceiurile] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[obiceiurile] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
45,6% 45,8% 60,6% 63,8% 52,7%

Deloc sau puŧin 

important
53,9% 53,0% 38,1% 32,5% 45,8%

Nu ɿtiu ,5% 1,2% 1,0% 3,3% 1,3%

Nu rŊspund ,3% ,4% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[obiceiurile] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[obiceiurile] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
67,2% 47,1% 35,7% 52,7%

Deloc sau puŧin 

important
31,6% 51,0% 63,8% 45,8%

Nu ɿtiu 1,3% 1,6% ,5% 1,3%

Nu rŊspund ,3% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[obiceiurile] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[obiceiurile] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
49,5% 56,6% 52,8%

Deloc sau puŧin 

important
48,5% 42,7% 45,8%

Nu ɿtiu 1,7% ,7% 1,2%

Nu rŊspund ,3% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[culoarea pielii] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[culoarea pielii] Cât 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
14,6% 12,2% 10,2% 23,7% 14,6%

Deloc sau puŧin 

important
85,4% 87,5% 87,3% 75,1% 84,5%

Nu ɿtiu ,3% 2,2% ,6%

Nu rŊspund ,3% 1,2% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[culoarea pielii] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[culoarea pielii] Cât 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
24,3% 10,5% 4,6% 14,6%

Deloc sau puŧin 

important
74,3% 88,7% 95,4% 84,5%

Nu ɿtiu 1,5% ,2% ,6%

Nu rŊspund ,6% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[culoarea pielii] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[culoarea pielii] Cât 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
9,7% 20,3% 14,6%

Deloc sau puŧin 

important
89,9% 78,2% 84,5%

Nu ɿtiu ,1% 1,2% ,6%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[´mbrŊcŊmintea] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[´mbrŊcŊmintea] C©t 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
16,5% 22,9% 29,2% 53,5% 28,2%

Deloc sau puŧin 

important
83,5% 77,1% 70,2% 43,3% 71,0%

Nu rŊspund ,6% 3,3% ,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[´mbrŊcŊmintea] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[´mbrŊcŊmintea] C©t 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
38,7% 23,7% 17,3% 28,2%

Deloc sau puŧin 

important
60,0% 75,8% 82,1% 71,0%

Nu rŊspund 1,3% ,5% ,5% ,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[´mbrŊcŊmintea] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[´mbrŊcŊmintea] C©t 

de importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
28,2% 28,3% 28,2%

Deloc sau puŧin 

important
71,4% 70,7% 71,1%

Nu rŊspund ,4% 1,0% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[sexul ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[sexul ] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
19,2% 28,1% 26,1% 37,4% 26,7%

Deloc sau puŧin 

important
80,8% 71,9% 70,7% 54,9% 71,1%

Nu ɿtiu 2,9% 4,5% 1,5%

Nu rŊspund ,3% 3,3% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[sexul ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[sexul ] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
43,5% 20,2% 8,1% 26,8%

Deloc sau puŧin 

important
51,5% 79,2% 91,9% 71,0%

Nu ɿtiu 3,8% ,2% 1,5%

Nu rŊspund 1,3% ,5% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[sexul ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[sexul ] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
21,9% 32,4% 26,8%

Deloc sau puŧin 

important
76,1% 65,1% 71,0%

Nu ɿtiu 1,6% 1,5% 1,5%

Nu rŊspund ,4% 1,0% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientarea sexualŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[orientarea sexualŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
34,7% 47,8% 49,2% 59,8% 46,4%

Deloc sau puŧin 

important
64,8% 51,9% 48,9% 35,8% 52,0%

Nu ɿtiu ,5% 1,3% 3,3% 1,1%

Nu rŊspund ,3% ,6% 1,2% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientarea sexualŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[orientarea sexualŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
59,4% 43,0% 26,0% 46,4%

Deloc sau puŧin 

important
39,4% 54,9% 73,5% 52,0%

Nu ɿtiu 1,3% 1,3% 1,1%

Nu rŊspund ,8% ,5% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientarea sexualŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[orientarea sexualŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
40,7% 53,2% 46,5%

Deloc sau puŧin 

important
57,3% 46,0% 52,1%

Nu ɿtiu 1,4% ,7% 1,1%

Nu rŊspund ,6% ,2% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[starea de sŊnŊtate] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[starea de sŊnŊtate] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
44,3% 59,4% 63,8% 84,1% 60,6%

Deloc sau puŧin 

important
55,7% 40,0% 34,6% 13,8% 38,5%

Nu ɿtiu ,6% 1,6% ,5%

Nu rŊspund 1,6% ,4% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[starea de sŊnŊtate] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[starea de sŊnŊtate] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
79,5% 55,7% 30,6% 60,6%

Deloc sau puŧin 

important
18,8% 43,8% 69,4% 38,5%

Nu ɿtiu ,8% ,3% ,5%

Nu rŊspund ,8% ,2% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[starea de sŊnŊtate] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[starea de sŊnŊtate] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
56,4% 65,5% 60,6%

Deloc sau puŧin 

important
43,2% 33,2% 38,6%

Nu ɿtiu ,3% ,7% ,5%

Nu rŊspund ,1% ,7% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[profesia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[profesia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
25,6% 35,7% 47,9% 50,4% 38,4%

Deloc sau puŧin 

important
74,4% 64,1% 51,4% 48,0% 61,1%

Nu ɿtiu ,3% ,4% ,2%

Nu rŊspund ,3% ,3% 1,2% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[profesia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[profesia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
53,0% 32,1% 23,5% 38,4%

Deloc sau puŧin 

important
47,0% 67,0% 76,0% 61,1%

Nu ɿtiu ,3% ,2%

Nu rŊspund ,6% ,5% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[profesia] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, 

atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[profesia] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
34,5% 43,0% 38,4%

Deloc sau puŧin 

important
64,8% 56,7% 61,1%

Nu ɿtiu ,3% ,2%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Situaŧia financiarŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Situaŧia financiarŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
10,1% 29,9% 42,0% 54,9% 31,5%

Deloc sau puŧin 

important
89,9% 70,1% 57,6% 44,7% 68,3%

Nu rŊspund ,3% ,4% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Situaŧia financiarŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total

Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Situaŧia financiarŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
47,4% 25,9% 11,2% 31,5%

Deloc sau puŧin 

important
52,6% 73,8% 88,8% 68,3%

Nu rŊspund ,3% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Situaŧia financiarŊ] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Situaŧia financiarŊ] 

Cât de importante 

sunt pentru 

dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
29,5% 33,9% 31,5%

Deloc sau puŧin 

important
70,2% 66,1% 68,3%

Nu rŊspund ,3% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Aspectul fizic] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Aspectul fizic] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
20,8% 25,0% 28,9% 48,6% 29,1%

Deloc sau puŧin 

important
79,2% 74,7% 70,2% 50,2% 70,4%

Nu ɿtiu ,3% ,4% ,2%

Nu rŊspund 1,0% ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Aspectul fizic] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Aspectul fizic] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
44,2% 22,6% 13,7% 29,1%

Deloc sau puŧin 

important
55,8% 76,6% 85,3% 70,3%

Nu ɿtiu ,2% ,5% ,2%

Nu rŊspund ,6% ,5% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Aspectul fizic] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele 

caracteristici, atunci c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Aspectul fizic] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
25,6% 33,1% 29,1%

Deloc sau puŧin 

important
73,8% 66,4% 70,4%

Nu ɿtiu ,1% ,2% ,2%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Altul] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Altul] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
9,4% 20,6% 15,0% 28,9% 17,4%

Deloc sau puŧin 

important
47,5% 39,2% 40,1% 26,0% 39,4%

Nu ɿtiu 32,7% 23,8% 25,8% 32,5% 28,7%

Nu rŊspund 10,4% 16,3% 19,1% 12,6% 14,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Altul] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Altul] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
18,7% 16,5% 17,9% 17,5%

Deloc sau puŧin 

important
35,6% 40,8% 43,4% 39,3%

Nu ɿtiu 36,4% 24,4% 23,5% 28,7%

Nu rŊspund 9,3% 18,3% 15,3% 14,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Altul] C©t de importante sunt pentru dumneavoastrŊ urmŊtoarele caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi favorabil sau nefavorabil la o altŊ persoanŊ? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Altul] Cât de 

importante sunt 

pentru dumneavoastrŊ 

urmŊtoarele 

caracteristici, atunci 

c©nd vŊ raportaŧi 

favorabil sau 

nefavorabil la o altŊ 

persoanŊ? 

Foarte important sau 

important
18,9% 15,6% 17,4%

Deloc sau puŧin 

important
38,6% 40,2% 39,3%

Nu ɿtiu 27,8% 29,8% 28,7%

Nu rŊspund 14,7% 14,4% 14,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  rom©nii sunt superiori altora] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  

românii sunt superiori 

altora] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 41,5% 44,6% 51,1% 50,4% 46,3%

Dezacord 58,2% 54,5% 48,3% 46,3% 52,6%

Nu ɿtiu ,6% ,3% 2,4% ,7%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,3% ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  rom©nii sunt superiori altora] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  

românii sunt superiori 

altora] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 62,1% 41,7% 23,5% 46,4%

Dezacord 36,6% 57,3% 76,0% 52,6%

Nu ɿtiu 1,3% ,5% ,7%

Nu rŊspund ,5% ,5% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  rom©nii sunt superiori altora] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Deɿi nu sunt perfecŧi,  

românii sunt superiori 

altora] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 35,9% 58,9% 46,5%

Dezacord 62,8% 40,6% 52,6%

Nu ɿtiu ,9% ,3% ,6%

Nu rŊspund ,4% ,2% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[CŊsŊtoria dintre persoane de acelaɿi sex este acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[CŊsŊtoria dintre persoane 

de acelaɿi sex este 

acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 35,2% 30,7% 20,4% 16,7% 26,9%

Dezacord 64,6% 68,1% 79,3% 82,5% 72,5%

Nu ɿtiu ,3% ,3% ,2%

Nu rŊspund 1,2% ,8% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[CŊsŊtoria dintre persoane de acelaɿi sex este acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[CŊsŊtoria dintre persoane 

de acelaɿi sex este 

acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 16,2% 28,9% 47,2% 27,0%

Dezacord 83,8% 70,2% 51,8% 72,4%

Nu ɿtiu ,2% ,5% ,2%

Nu rŊspund ,8% ,5% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[CŊsŊtoria dintre persoane de acelaɿi sex este acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[CŊsŊtoria dintre persoane 

de acelaɿi sex este 

acceptabilŊ] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 30,3% 23,0% 27,0%

Dezacord 69,0% 76,5% 72,4%

Nu ɿtiu ,1% ,2% ,2%

Nu rŊspund ,6% ,3% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Parteneriatul civil poate fi o soluŧie pentru persoanele de acelaɿi sex] 

Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Parteneriatul civil poate fi o 

soluŧie pentru persoanele de 

acelaɿi sex] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 46,7% 42,7% 31,1% 24,1% 37,6%

Dezacord 53,0% 55,5% 66,0% 70,6% 60,2%

Nu ɿtiu ,3% 1,2% 2,2% 4,5% 1,8%

Nu rŊspund ,6% ,6% ,8% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Parteneriatul civil poate fi o soluŧie pentru persoanele de acelaɿi sex] 

Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Parteneriatul civil poate fi o 

soluŧie pentru persoanele de 

acelaɿi sex] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 23,2% 40,1% 65,3% 37,7%

Dezacord 74,3% 57,9% 33,7% 60,2%

Nu ɿtiu 2,5% 1,3% 1,0% 1,7%

Nu rŊspund ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Parteneriatul civil poate fi o soluŧie pentru persoanele de acelaɿi sex] 

Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Parteneriatul civil poate fi o 

soluŧie pentru persoanele de 

acelaɿi sex] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 44,7% 29,3% 37,6%

Dezacord 53,7% 67,9% 60,2%

Nu ɿtiu 1,0% 2,5% 1,7%

Nu rŊspund ,6% ,3% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Musulmanii pot fi consideraŧi, ´n general, periculoɿi] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Musulmanii pot fi 

consideraŧi, ´n general, 

periculoɿi] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 34,1% 34,0% 40,4% 34,0% 35,6%

Dezacord 65,2% 64,8% 55,1% 63,6% 62,3%

Nu ɿtiu ,8% ,9% 4,1% 1,6% 1,8%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,8% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Musulmanii pot fi consideraŧi, ´n general, periculoɿi] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Musulmanii pot fi 

consideraŧi, ´n general, 

periculoɿi] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 39,6% 37,2% 21,4% 35,7%

Dezacord 58,7% 60,3% 78,1% 62,4%

Nu ɿtiu 1,7% 2,1% ,5% 1,7%

Nu rŊspund ,5% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Musulmanii pot fi consideraŧi, ´n general, periculoɿi] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Musulmanii pot fi 

consideraŧi, ´n general, 

periculoɿi] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 30,9% 41,1% 35,6%

Dezacord 67,1% 56,9% 62,4%

Nu ɿtiu 1,7% 1,7% 1,7%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Imigranŧii trebuie opriŧi la graniŧele Europei] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Imigranŧii trebuie opriŧi la 

graniŧele Europei] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 40,7% 42,6% 47,1% 49,8% 44,5%

Dezacord 57,8% 53,6% 48,1% 42,9% 51,5%

Nu ɿtiu 1,0% 3,2% 4,5% 2,9% 2,8%

Nu rŊspund ,5% ,6% ,3% 4,5% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Imigranŧii trebuie opriŧi la graniŧele Europei] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Imigranŧii trebuie opriŧi la 

graniŧele Europei] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 52,1% 44,6% 25,5% 44,5%

Dezacord 43,0% 51,9% 70,9% 51,5%

Nu ɿtiu 3,6% 1,9% 3,1% 2,7%

Nu rŊspund 1,3% 1,6% ,5% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Imigranŧii trebuie opriŧi la graniŧele Europei] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Imigranŧii trebuie opriŧi la 

graniŧele Europei] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 39,7% 50,0% 44,5%

Dezacord 56,0% 46,5% 51,6%

Nu ɿtiu 3,6% 1,7% 2,7%

Nu rŊspund ,7% 1,8% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[NU am ´ncredere ´n strŊinii care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[NU am ´ncredere ´n strŊinii 

care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi 

de acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 48,1% 47,4% 58,3% 44,3% 49,7%

Dezacord 50,1% 51,2% 39,2% 50,0% 47,7%

Nu ɿtiu 1,0% ,9% 1,9% 3,3% 1,6%

Nu rŊspund ,8% ,6% ,6% 2,4% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[NU am ´ncredere ´n strŊinii care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[NU am ´ncredere ´n strŊinii 

care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi 

de acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 52,8% 51,9% 34,2% 49,6%

Dezacord 44,2% 46,0% 62,2% 47,8%

Nu ɿtiu 2,3% 1,0% 2,6% 1,7%

Nu rŊspund ,6% 1,1% 1,0% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[NU am ´ncredere ´n strŊinii care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[NU am ´ncredere ´n strŊinii 

care criticŊ Rom©nia] Sunteŧi 

de acord cu urmŊtoarele 

propoziŧii?

Acord 48,7% 50,7% 49,6%

Dezacord 47,7% 47,8% 47,8%

Nu ɿtiu 2,6% ,5% 1,6%

Nu rŊspund 1,0% 1,0% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Naŧionalismul este o miɿcare necesarŊ pentru Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Naŧionalismul este o miɿcare 

necesarŊ pentru Rom©nia] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 61,0% 49,7% 43,0% 32,9% 48,3%

Dezacord 37,0% 47,1% 51,0% 56,9% 46,8%

Nu ɿtiu 2,0% 2,0% 5,4% 7,7% 3,9%

Nu rŊspund 1,2% ,6% 2,4% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Naŧionalismul este o miɿcare necesarŊ pentru Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Naŧionalismul este o miɿcare 

necesarŊ pentru Rom©nia] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 49,9% 48,3% 45,1% 48,4%

Dezacord 42,7% 47,9% 52,8% 46,7%

Nu ɿtiu 7,4% 2,1% 1,5% 3,9%

Nu rŊspund 1,7% ,5% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Naŧionalismul este o miɿcare necesarŊ pentru Rom©nia] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Naŧionalismul este o miɿcare 

necesarŊ pentru Rom©nia] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 46,3% 50,8% 48,4%

Dezacord 49,3% 43,8% 46,8%

Nu ɿtiu 3,4% 4,5% 3,9%

Nu rŊspund 1,0% ,8% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Soros a fŊcut mult rŊu Rom©niei] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? 

* Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Soros a fŊcut mult rŊu 

Rom©niei] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 29,9% 29,9% 43,0% 42,7% 35,5%

Dezacord 39,7% 41,2% 38,0% 36,2% 39,0%

Nu ɿtiu 28,4% 26,1% 17,4% 19,1% 23,3%

Nu rŊspund 2,0% 2,9% 1,6% 2,0% 2,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Soros a fŊcut mult rŊu Rom©niei] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? 

* ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Soros a fŊcut mult rŊu 

Rom©niei] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 39,9% 36,4% 21,9% 35,5%

Dezacord 38,0% 35,8% 53,1% 39,2%

Nu ɿtiu 22,2% 23,8% 24,0% 23,2%

Nu rŊspund 4,0% 1,0% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Soros a fŊcut mult rŊu Rom©niei] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? 

* Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Soros a fŊcut mult rŊu 

Rom©niei] Sunteŧi de acord 

cu urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 30,3% 41,6% 35,5%

Dezacord 43,9% 33,6% 39,1%

Nu ɿtiu 23,5% 23,0% 23,3%

Nu rŊspund 2,3% 1,8% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar trebui internate ´n instituŧii speciale] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar 

trebui internate ´n instituŧii 

speciale] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 51,4% 44,3% 49,0% 64,5% 51,4%

Dezacord 44,8% 51,9% 49,4% 33,5% 45,6%

Nu ɿtiu 3,5% 1,7% 1,3% 1,2% 2,1%

Nu rŊspund ,3% 2,0% ,3% ,8% ,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar trebui internate ´n instituŧii speciale] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar 

trebui internate ´n instituŧii 

speciale] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 66,1% 48,8% 23,9% 51,3%

Dezacord 32,0% 47,9% 71,1% 45,6%

Nu ɿtiu 1,9% 1,9% 3,6% 2,2%

Nu rŊspund 1,4% 1,5% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar trebui internate ´n instituŧii speciale] Sunteŧi de 

acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Persoanele cu dizabilitŊŧi ar 

trebui internate ´n instituŧii 

speciale] Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 47,6% 55,9% 51,4%

Dezacord 48,1% 42,6% 45,6%

Nu ɿtiu 3,1% 1,0% 2,2%

Nu rŊspund 1,1% ,5% ,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Avortul trebuie interzis] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Avortul trebuie interzis] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 50,8% 40,1% 35,6% 41,1% 42,4%

Dezacord 48,0% 57,3% 61,0% 50,0% 54,0%

Nu ɿtiu ,5% 1,2% 2,5% 5,3% 2,1%

Nu rŊspund ,8% 1,5% 1,0% 3,7% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Avortul trebuie interzis] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[Avortul trebuie interzis] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 61,4% 34,4% 22,4% 42,5%

Dezacord 34,8% 61,9% 75,0% 54,0%

Nu ɿtiu 2,5% 1,7% 1,5% 2,0%

Nu rŊspund 1,3% 1,9% 1,0% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[Avortul trebuie interzis] Sunteŧi de acord cu urmŊtoarele propoziŧii? * Mediu 

de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[Avortul trebuie interzis] 

Sunteŧi de acord cu 

urmŊtoarele propoziŧii?

Acord 37,9% 47,7% 42,4%

Dezacord 58,8% 48,3% 54,0%

Nu ɿtiu 1,9% 2,3% 2,1%

Nu rŊspund 1,4% 1,7% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce ´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT PE URŉ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce 

´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT 

PE URŉ?

Da 73,2% 70,3% 73,6% 57,9% 69,6%

Nu 26,8% 29,4% 25,8% 41,3% 30,0%

Nu rŊspund ,3% ,6% ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce ´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT PE URŉ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce 

´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT 

PE URŉ?

Da 58,6% 73,8% 82,7% 69,6%

Nu 41,4% 25,4% 17,3% 30,0%

Nu rŊspund ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce ´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT PE URŉ? * Mediu de 

rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

DumneavoastrŊ ɿtiŧi ce 

´nseamnŊ DISCURSUL BAZAT 

PE URŉ?

Da 73,4% 65,2% 69,6%

Nu 26,2% 34,4% 30,0%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
9,4% 10,5% 6,0% 6,1% 8,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
19,8% 13,4% 9,5% 4,9% 12,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
29,9% 23,5% 30,5% 19,0% 26,3%

Nu 40,4% 52,0% 53,3% 64,4% 51,2%

Nu ɿtiu ,5% ,3% ,3% 4,5% 1,2%

Nu rŊspund ,3% ,3% 1,2% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,0% 9,2% 15,2% 8,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
8,2% 15,1% 16,8% 12,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
21,5% 28,0% 32,5% 26,3%

Nu 64,0% 46,5% 35,0% 51,2%

Nu ɿtiu 2,3% ,5% ,5% 1,2%

Nu rŊspund ,6% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[etnii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
10,8% 5,0% 8,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
15,7% 9,4% 12,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
26,5% 26,3% 26,4%

Nu 45,4% 58,0% 51,2%

Nu ɿtiu 1,3% 1,0% 1,2%

Nu rŊspund ,3% ,3% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
7,1% 7,8% 7,9% 2,4% 6,6%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
12,9% 10,7% 8,5% 6,5% 10,1%

Da, dar nu cunosc 

persoana
17,5% 16,2% 17,4% 12,6% 16,2%

Nu 61,9% 63,5% 65,5% 76,8% 66,0%

Nu ɿtiu ,5% ,9% ,3% ,4% ,5%

Nu rŊspund ,9% ,3% 1,2% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
7,4% 5,4% 9,1% 6,7%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
6,8% 10,6% 16,2% 10,1%

Da, dar nu cunosc 

persoana
16,7% 15,7% 16,2% 16,1%

Nu 69,2% 66,2% 57,9% 66,0%

Nu ɿtiu 1,0% ,5% ,5%

Nu rŊspund 1,1% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[religii] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
9,7% 3,2% 6,7%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
10,0% 10,2% 10,1%

Da, dar nu cunosc 

persoana
19,3% 12,4% 16,1%

Nu 59,6% 73,6% 66,0%

Nu ɿtiu ,7% ,3% ,5%

Nu rŊspund ,7% ,3% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,3% 4,9% 3,2% ,8% 3,5%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
16,4% 11,9% 4,4% 8,1% 10,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
21,0% 12,5% 18,4% 8,1% 15,7%

Nu 58,1% 70,1% 73,7% 80,9% 69,4%

Nu ɿtiu ,3% ,8% ,2%

Nu rŊspund ,6% ,3% 1,2% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
1,9% 4,1% 5,1% 3,5%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
9,9% 11,0% 12,2% 10,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
14,9% 15,4% 18,4% 15,7%

Nu 73,3% 68,4% 63,8% 69,5%

Nu ɿtiu ,3% ,5% ,2%

Nu rŊspund ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei alte.... * 

Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[rase] Aŧi auzit sau aŧi fost 

vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
3,9% 3,0% 3,5%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
14,6% 6,4% 10,8%

Da, dar nu cunosc 

persoana
17,8% 13,2% 15,7%

Nu 63,1% 77,1% 69,5%

Nu ɿtiu ,3% ,2%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,8% 1,2% ,6% ,4% 2,0%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
14,4% 7,0% 4,8% 5,7% 8,5%

Da, dar nu cunosc 

persoana
19,0% 19,4% 25,7% 19,9% 20,9%

Nu 61,5% 72,2% 68,3% 72,0% 67,9%

Nu ɿtiu ,3% ,6% ,4% ,3%

Nu rŊspund ,3% 1,6% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
2,3% 1,3% 3,6% 2,0%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
5,7% 8,4% 15,2% 8,5%

Da, dar nu cunosc 

persoana
15,8% 23,0% 26,4% 20,9%

Nu 76,2% 66,0% 54,3% 67,9%

Nu ɿtiu ,5% ,5% ,3%

Nu rŊspund ,8% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[orientŊri sexuale] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
3,1% ,7% 2,0%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
11,0% 5,4% 8,4%

Da, dar nu cunosc 

persoana
23,4% 18,1% 20,9%

Nu 61,7% 75,6% 68,1%

Nu ɿtiu ,4% ,2%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri politice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[orientŊri politice] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
5,3% 9,6% 8,6% 7,8% 7,7%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
14,1% 11,0% 15,9% 11,8% 13,3%

Da, dar nu cunosc 

persoana
17,2% 17,4% 24,4% 15,1% 18,6%

Nu 63,1% 60,5% 49,2% 64,1% 59,2%

Nu ɿtiu ,3% ,6% 1,3% ,4% ,6%

Nu rŊspund ,9% ,6% ,8% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri politice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[orientŊri politice] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
2,3% 8,4% 17,8% 7,6%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
6,3% 16,2% 21,3% 13,4%

Da, dar nu cunosc 

persoana
21,7% 17,0% 16,2% 18,6%

Nu 69,0% 57,1% 42,6% 59,3%

Nu ɿtiu ,6% ,5% 1,0% ,6%

Nu rŊspund ,8% 1,0% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[orientŊri politice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia 

a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine 

unei alte.... * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[orientŊri politice] Aŧi auzit 

sau aŧi fost vreodatŊ martor 

la exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
10,1% 4,8% 7,7%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
14,5% 11,9% 13,3%

Da, dar nu cunosc 

persoana
17,8% 19,7% 18,7%

Nu 56,6% 62,5% 59,3%

Nu ɿtiu ,4% ,7% ,5%

Nu rŊspund ,6% ,3% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei 

opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei 

alte.... * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi 

fost vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,5% 1,4% 1,9% ,8% 2,4%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
7,8% 7,2% 7,3% 4,5% 6,9%

Da, dar nu cunosc 

persoana
15,2% 13,3% 13,0% 9,8% 13,1%

Nu 72,2% 77,1% 77,1% 81,3% 76,4%

Nu ɿtiu ,3% ,3% ,6% 2,8% ,8%

Nu rŊspund ,6% ,8% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei 

opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei 

alte.... * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi 

fost vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
2,5% 7,2% 2,3%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
3,6% 8,1% 11,3% 6,9%

Da, dar nu cunosc 

persoana
13,3% 13,7% 11,8% 13,2%

Nu 82,1% 74,8% 69,2% 76,6%

Nu ɿtiu 1,1% ,5% ,5% ,7%

Nu rŊspund ,5% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n Rom©nia aunei 

opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ aparŧine unei 

alte.... * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[de alt sex] Aŧi auzit sau aŧi 

fost vreodatŊ martor la 

exprimarea în România 

a unei opinii negative ɿi 

incitarea la urŊ faŧŊ de o 

persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
3,1% 1,5% 2,4%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
7,3% 6,5% 6,9%

Da, dar nu cunosc 

persoana
13,7% 12,5% 13,2%

Nu 75,2% 78,1% 76,5%

Nu ɿtiu ,4% 1,2% ,8%

Nu rŊspund ,3% ,2% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane  cu defecte fizice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[persoane  cu defecte fizice] 

Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
2,0% 6,4% 3,2% ,4% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
16,5% 14,8% 10,8% 13,8% 14,2%

Da, dar nu cunosc 

persoana
15,5% 9,6% 11,4% 6,9% 11,3%

Nu 65,7% 68,9% 73,3% 77,2% 70,6%

Nu ɿtiu ,3% 1,3% ,4% ,5%

Nu rŊspund ,3% 1,2% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane  cu defecte fizice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[persoane  cu defecte fizice] 

Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,2% 2,5% 3,1% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
13,5% 13,0% 19,4% 14,1%

Da, dar nu cunosc 

persoana
8,4% 13,5% 11,2% 11,3%

Nu 73,3% 70,0% 65,3% 70,5%

Nu ɿtiu ,6% ,3% 1,0% ,5%

Nu rŊspund ,6% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane  cu defecte fizice] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[persoane  cu defecte fizice] 

Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
3,6% 2,7% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
18,3% 9,3% 14,2%

Da, dar nu cunosc 

persoana
12,8% 9,5% 11,3%

Nu 64,6% 77,5% 70,5%

Nu ɿtiu ,3% ,7% ,5%

Nu rŊspund ,4% ,3% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi 

auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
1,5% 5,5% 2,9% 2,8% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
18,2% 17,7% 10,8% 13,4% 15,4%

Da, dar nu cunosc 

persoana
11,4% 8,1% 13,4% 13,8% 11,5%

Nu 68,6% 68,1% 71,3% 68,8% 69,2%

Nu ɿtiu ,3% 1,6% ,4% ,5%

Nu rŊspund ,6% ,8% ,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi 

auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
4,2% 2,5% 2,6% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
15,4% 14,6% 17,3% 15,3%

Da, dar nu cunosc 

persoana
10,7% 12,1% 11,7% 11,5%

Nu 69,1% 69,8% 67,9% 69,2%

Nu ɿtiu ,6% ,5% ,5% ,5%

Nu rŊspund ,5% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi auzit sau aŧi fost vreodatŊ martor la exprimarea ´n 

România a unei opinii negative ɿi incitarea la urŊ faŧŊ de o persoanŊ/grup pentru cŊ 

aparŧine unei alte.... * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

[persoane cu dizabilitŊŧi] Aŧi 

auzit sau aŧi fost vreodatŊ 

martor la exprimarea în 

România a unei opinii 

negative ɿi incitarea la urŊ 

faŧŊ de o persoanŊ/grup 

pentru cŊ aparŧine unei 

alte....

Da, mi s-a întâmplat 

mie
3,3% 3,0% 3,2%

Da, i s-a întâmplat 

cuiva pe care îl cunosc
16,2% 14,2% 15,3%

Da, dar nu cunosc 

persoana
13,7% 8,9% 11,5%

Nu 66,2% 72,9% 69,3%

Nu ɿtiu ,3% ,8% ,5%

Nu rŊspund ,3% ,2% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DacŊ aŧi fi victima unei infracŧiuni motivate de urŊ, aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

DacŊ aŧi fi victima unei 

infracŧiuni motivate de urŊ, 

aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate?

Da 88,9% 86,6% 86,3% 88,2% 87,5%

Nu 9,6% 11,0% 13,0% 9,3% 10,8%

Nu ɿtiu ,3% ,3% ,3% ,4% ,3%

Nu rŊspund 1,3% 2,0% ,3% 2,0% 1,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DacŊ aŧi fi victima unei infracŧiuni motivate de urŊ, aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

DacŊ aŧi fi victima unei 

infracŧiuni motivate de urŊ, 

aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate?

Da 88,2% 87,1% 87,8% 87,6%

Nu 11,8% 9,9% 10,7% 10,7%

Nu ɿtiu ,3% ,5% ,2%

Nu rŊspund 2,7% 1,0% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

DacŊ aŧi fi victima unei infracŧiuni motivate de urŊ, aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

DacŊ aŧi fi victima unei 

infracŧiuni motivate de urŊ, 

aŧi raporta acest incident 

instituŧiilor abilitate?

Da 87,3% 87,9% 87,6%

Nu 11,1% 10,4% 10,8%

Nu ɿtiu ,3% ,2% ,2%

Nu rŊspund 1,3% 1,5% 1,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

Dvs. aŧi fost victima infracŧiunilor motivate de urŊ? * V©rsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

Dvs. aŧi fost victima 

infracŧiunilor motivate de 

urŊ?

Da 22,2% 14,5% 19,1% 13,8% 17,8%

Nu 76,0% 83,7% 80,9% 84,1% 80,8%

Nu ɿtiu ,5% ,2%

Nu rŊspund 1,3% 1,7% 2,0% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

Dvs. aŧi fost victima infracŧiunilor motivate de urŊ? * ɾcolaritate 

ɾcolaritate

Total
Studii 

elementare
Studii medii

Studii 

superioare

Dvs. aŧi fost victima 

infracŧiunilor motivate de 

urŊ?

Da 23,2% 15,3% 12,7% 17,8%

Nu 76,8% 82,0% 86,3% 80,8%

Nu ɿtiu ,2% ,5% ,2%

Nu rŊspund 2,5% ,5% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ

Dvs. aŧi fost victima infracŧiunilor motivate de urŊ? * Mediu de rezidenŧŊ 

Mediu de rezidenŧŊ

Total

Urban Rural

Dvs. aŧi fost victima 

infracŧiunilor motivate de 

urŊ?

Da 20,8% 14,4% 17,8%

Nu 78,1% 83,9% 80,8%

Nu ɿtiu ,3% ,2%

Nu rŊspund 1,1% 1,3% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



SONDAJ DE OPINIE LA NIVEL NAŦIONAL PRIVIND NIVELUL DISCRIMINŉRII ċN 

ROMąNIA ɾI PERCEPŦIILE ACTUALE ASUPRA INFRACŦIUNILOR MOTIVATE DE URŉ


